11.

isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 5 C)8 D) 9 E) 10

a, b ve ¢ asal sayilar olmak lizere,

ab+ac=4a2+8

olduguna gore, a-b.c carpimi kactir?

a, b, c gergel sayillar ve a.b.c > 0 olmak Uzere,

a-b=-2|a|
2 = 3pb|
C

esitlikleri veriliyor.

a+ b+ ¢ = 0 olduguna gore, a kagtr?
A 3 B 2 C)—
) 2 ) 2 ) 2

8
D)3 )7

14. Yalnizca birer uglan yanici olan 4 6zdes kibrit ¢copl

21.

aliniyor. Bu Kibrit ¢gopleri, uclari birbirine temas edecek
bicimde, kenari bir kibrit ¢cépi ile ayni uzunlukta olan
karenin tim kenarlarina rastgele diziliyor.

Bu dizilimde birbiriyle temas eden yanici ug
bulunmama olasihig kagtir?

1 1 3
A) — B) — C)—
)2 )5 s

D) — E) —
)16 )16

Bas katsayisi 1 olan lg¢lincli dereceden P(x) polinomu,

x2 + 4 ile kalansiz bdlinebilmektedir.

P(2x) polinomunun 2x — 3 ile bélimiinden elde edilen



25.

30.

35.

42,

kalan 52'dir.

Buna gore, P(2) degeri kagtir?
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28

0 < x < 7w olmak iizere,

sinxX.s.tanx
3

= 1-cosx
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
™ 27 4

A3 Sy “73

D)= E) 2m

k pozitif bir gergel sayl olmak lizere,
f(x) = log, (x = k)
fonksiyonu igin f(3k) = % olduguna goére, k kagtir?

27

A)% B)% C) 5

D)

4
E) —
)9

A, 2 x 2 tiirlinde bir matris ve I, 2 x 2 tiiriinde
birim matris olmak lizere,

2 __ 12 1
=l 4
olduguna goére, |(A —I)(A + I)| determinantinin

degeri kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

Gercel sayilar kimesinde taniml bir f fonksiyonunun

tirevi olan f' fonksiyonunun grafigi agagida verilmistir.

AY




/
Buna gore, f fonksiyonuyla ilgili olarak
I. Azalandir.
1. f(a) bir yerel maksimum degeridir.

1. £"(a) tanimh degildir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il ve 1l E) I Ilvelll

46. Dik koordinat diizleminde, y = x2 egrisi, x-ekseni

ve x = 3 dogrusu arasinda kalan boyall b6lge agagida
gOsterilmistir.

AY 2

@] a b 3

Bu boyall bolge, x = a ve x = b dogrulari ile esit alanh
Ug alt bélgeye aynliyor.

Buna gére, a-.b ¢arpimi kagtir?

A)5vV2 B) 4V3 C)6V3
D)3V6 E)2Y9
WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)D, 4)B, 5)C, 6)A, 7)B, 8)B, 9)C, 10)D,



